

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 APRILIE 2022 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.161 din 20 aprilie 2022 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condiției de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, MOLDOVAN DUMITRU – contabil , si angajați poliției locale Frata .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 31 martie 2022 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 31 martie 2022, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul MUREȘAN ȘTEFAN-CRISTIAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Informare cu privire la activitatea desfășurată de lucrătorii de la Circa Sanitar – Veterinară Frata.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Frata
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în proprietate publică a comunei Frata a unui nr. de 20 brânșamente de alimentare cu apă și rețea de canalizare
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cumpărării unui teren în suprafață de 0,15 ha, pentru montarea stației de canalizare în satul Berchieșu, comuna Frata, județul Cluj
5. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023
6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea regulamentului pentru inregistrarea, evidenta și radierea vehiculelor a caror proprietari î-si au domiciliul resedinta ori sediul pe raza comunei FRATA care nu se supun înmatriculari.
7. Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Frata ,județul Cluj
8. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la informarea privind activitatea desfășurată de catre Circa Sanitar-Veterinară Frata prezentată de către domnul Perșa Ciprian – medic veterinar .

Nefiind întrebări se trece la aprobarea proiectelor de hotărâri din prezenta ordine de zi.

În continuare doamna președinte de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții , iar în

urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 19

Se prezintă în continuare de către domnu președinte de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în proprietate publică a comunei Frata a unui nr. de 20 brașamente de alimentare cu apă și canalizare . Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 20

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cumpărării unei suprafețe de 0,15 ha teren , pentru montarea unei stații de canalizare în satul Berchieșu . Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 21

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pe anul 2023. S-a aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 22

Se prezintă și se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru înregistrarea ,evidența și radierea vehiculelor de pe raza comunei Frata care nu se supun înmatriculării .În urma consultărilor consilieri au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 23

În continuare se prezintă si se propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Frata . În urma discuțiilor sa aprobat în unanimitate „pentru” , fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 24

DIVERSE. Domnul TRIF VASILE arată faptul că nu s-au distribuit saci menajeri pentru gunoiul reciclabil în toată comuna .

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

MUREȘAN ȘTEFAN-CRISTIAN



SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚĂ